
V minulém čísle Mšenských novin 
jsme se věnovali především rekon-
strukci hlavní mšenské tepny – Bole-
slavské ulice. Dnes přiblížíme další 

důležitou akci – rekonstrukci Mělnické ulice.
V loňském roce byly zahájeny projekční prá-

ce na další části průtahu městem – rekonstrukci 
Mělnické ulice. Tyto práce, které hradí Stře-
dočeský kraj, byly bohužel v září zastaveny, 
protože nebylo jasné, zda bude možno stavbu 
fi nancovat z evropských peněz. Teď se to troš-
ku vyjasnilo. Máme slíbeno, že se projekční 
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Představujeme další část projektu 
rekonstrukce 

mšenských komunikací

To bude znamenat další omezení dopravy. 
Směr z města ven zajistí jednosměrný provoz 
Mělnickou ulicí. V opačném směru by se – 
rovněž jednosměrně – jezdilo ulicí Stráneckou 
a Jateckou. Vše je zatím v návrhu, který se pro-
jednává s dopravním inspektorátem a odborem 
dopravy Městského úřadu v Mělníku. 

Tím se dopravní řešení ještě více zkompli-
kuje, ale na druhou stranu můžeme doufat, až 
objížďky vejdou v platnost, že se náklaďáky 
Mšenu raději vyhnou. Proto by neměly nastat 
neřešitelné situace. V Mělnické se bude jezdit 
v jednom jízdním pruhu a vozovka se po stavbě 
aspoň provizorně zaasfaltuje, aby byla dobře 
sjízdná, nebude se tedy opakovat situace z Bo-
leslavské. Taková je představa fi rmy, kterou si 
vodárny vybraly zhruba před dvěma měsíci. 

To je tedy další potíž, která se k nám blíží. 
Na druhou stranu buďme rádi, že tato akce bude 
zahájena. Jsou města, která to štěstí nemají, aby 
mohla obnovit stoleté vodovodní řady. Kdyby-
chom teď řekli ne, potřebné miliony se inves-
tují jinde a šance na jejich využití ve Mšeně by 
mohla nenávratně zmizet.

Pro přesnější představu – jedná se o úsek 
z náměstí až na křižovatku do Sedlce. U pro-
dejny Anina se bude muset přejít na druhou 
stranu ulice. Trochu složitější bude křižovatka 
Mělnické a Zahradní ulice, kde jsou dva vodo-
vodní řady.

Na křižovatce s odbočkou na Sedlec plá-
nujeme zřízení hydrantu, aby hasiči při požá-
rech skládky apod. nemuseli jezdit pro vodu 
do Zahradní ulice, která není stavěna na těžký 
provoz. Před rekonstrukcí průtahu Mělnickou 
ulicí by také mělo dojít k zaústění plánovaného 
kanalizačního přivaděče ze Sedlce v prostoru 
křižovatky se Zahradní.

Rekonstrukce dalších místních komunikací
Přednost dostaly ty ulice, v nichž se nachá-
zejí objekty veřejného zájmu (školy, nádraží, 
středisko, sportoviště apod.) Všechny prošly 
schvalovací řízením, které vyžaduje napojení 
na krajské silnice vyšších tříd. Jedná se o ulice 
před bytovkou v Zahradní, Na Klůčku, Nádraž-
ní, Školní, kolem základní školy – ty jsou už 
hotové. Nyní se rekonstruuje ulice Hlovecká. 

Výstavba odvodnění pro Boleslavskou ulici 
si vyžádala změnu původního plánu, který počí-
tal s pouhým zesílením vrstvy asfaltu. Nakonec 
byla nutná rekonstrukce celého konstrukčního 
souvrství. V tomto případě jsme použili relativně 
novou metodu – geobuňky, což stavbu výrazně 
urychlilo a usnadnilo. Hlovecká ulice bude ho-
tová do konce května včetně stání kontejnerů na 
odpad, parkoviště a nových chodníků.

Další stavbou, která čeká na dokončení, je 
část ulice Na Skaličkách. Bude ji realizovat stej-
ná fi rma jako ostatní místní komunikace – SaM 
Česká Lípa. Schody i zdivo je pod drobnohle-
dem památkové péče. Stavba má dvouměsíční 
termín zhotovení a technologicky nebude nijak 
jednoduchá. 

Samozřejmě připravujeme záměry pro další 
léta, což už bude rozhodovat nové zastupitel-
stvo. Mšeno není jen samo město, máme i osm 
vesnických částí, v nichž jsou také komunikace, 
které potřebují opravit, např. cesta do Brusného, 
na Olešno, v Sedlci (až po stavbě kanalizace). 
K uvedené problematice se vrátíme v dalším 
čísle Mšenských novin.

Martin Mach, starosta města

práce obnoví, jen co budou personální kapacity 
na krajském úřadě. Zatím je na celý kraj na pří-
pravu projektů asi pouze jediný zaměstnanec, 
který je navíc dlouhodobě nemocný.

Už před delším časem jsme začali tlačit na 
vlastníky jiné infrastruktury, aby rozjeli přípra-
vu svých projektů ještě před plánovanou pře-
stavbou vozovky. ČEZu se zatím nepodařilo 
alokovat potřebné částky, doufejme v úspěch 
v průběhu příštího roku. Ale koncem května by 
měli vodáci zahájit obnovu vodovodního řadu 
v Mělnické ulici.



Rada města schvaluje prodloužení 
uzavírky silnice III. třídy ve Skra-
mouši na závod automobilů Rally 
Bohemia 2014, který se bude ko-

nat dne 11. 7. 2014 od 17:30 h, a to do 0:30 h. 
Hlasování: 4 pro, 0 proti, 0 zdržel se – schvá-
leno jednomyslně.

2. RM schvaluje rozdělení kladného hospo-
dářského výsledku Základní umělecké školy 
Mšeno, příspěvkové organizace se sídlem Ná-
dražní 326, Mšeno ke dni 31. 12. 2013 z hlavní 
činnosti ve výši 393.593,83 Kč do fondu odměn 
ve výši 100.000 Kč a do rezervního fondu školy 
ve výši 293.593 Kč a z hospodářské činnosti ve 
výši 22.178 Kč a jeho převedení do rezervního 
fondu školy. Hlasování: 4 – 0 – 0, schváleno 
jednomyslně.

1. RM schvaluje poskytnutí finanč-
ního příspěvku ve výši 5 tis. Kč na 
projekt Kokořínský motoráček na 
sezónu 2014. Město Mšeno bude 

uvedeno jako partner podporující provoz his-
torických motoráků v Brožuře nostalgie a ve 
vlacích budou umístěny propagační materiály 
města Mšena. Hlasování: 3 – 0 – 0, schváleno 
jednomyslně.

2. RM schvaluje rozdělení HV Základní ško-
ly Mšeno, příspěvkové organizace se sídlem 
Mšeno, Boleslavská 360 za rok 2013 takto: HV 
z hlavní činnosti 20.000 Kč do fondu odměn 
školy a 169.921,24 Kč do rezervního fondu 
školy, celý HV z hospodářské činnosti ve výši 
32.062 Kč do rezervního fondu školy. Hlasová-
ní: 3 – 0 – 0, schváleno jednomyslně.

3. RM schvaluje nájemní smlouvu na dobu 
určitou od 15. 4. 2014 do 14. 4. 2015 mezi měs-
tem Mšenem a paní Vortelovou na byt v domě 
čp. 38. Nájemní smlouva bude uzavřena za 
podmínek předchozí nájemní smlouvy včetně 
inflační doložky. Hlasování: 3 – 0 – 0, schvále-
no jednomyslně.

4. RM schvaluje Dodatek č. 1 s platností od 
1. 5. 2014 ke Smlouvě o nájmu zemědělských 
pozemků, která byla uzavřena dne 1. 1. 2010 
mezi městem Mšenem a Zemědělskou spo-
lečností Stránka na dobu neurčitou, schvaluje 
Smlouvu o finančním narovnání za období od 
1. 10. 2013 do 30. 4. 2014. RM ukládá měst-
skému úřadu přepracovat všechny nájemní 

smlouvy na pozemky ve vlastnictví města na 
pachtovní smlouvy podle NOZ. Hlasování: 3 
– 0 – 0, schváleno jednomyslně.

5. RM schvaluje výsledek jednacího říze-
ní bez uveřejnění na zakázku malého rozsahu 
„Rekonstrukce místních komunikací ve Mšeně 
– změna řešení v ul. Hlovecká“. RM pověřu-
je starostu města uzavřením Dodatku č. 1 ke 
smlouvě o dílo s firmou SaM Silnice a mosty 
a.s., Česká Lípa. Firma provádí na základě vý-
běrového řízení města akci Rekonstrukce míst-
ních komunikací ve Mšeně. Hlasování: 3 – 0 
– 0, schváleno jednomyslně.

6. RM schvaluje výsledek jednacího říze-
ní bez uveřejnění na zakázku malého rozsahu 
„Výstavba splaškové kanalizace v ul. Boleslav-
ské ve Mšeně“. RM pověřuje starostu města 
uzavřením smlouvy o dílo s firmou SILMEX s. 
r. o., která provádí na základě výběrového říze-
ní Středočeského kraje, rekonstrukci Boleslav-
ské ul. včetně dešťové kanalizace. Hlasování: 
3 – 0 – 0, schváleno jednomyslně.

1. RM povoluje v souladu s obec-
ně závaznou vyhláškou č. 1/2011 
o veřejném pořádku, opatře-
ní k jeho zabezpečení a čisto-

tě ve městě, část IV., čl. 6, odst. 3, výjim-
ku z doby konání akce Rybářského spolku 
Mšeno „Posezení s živou hudbou“ dne 17. 
5.2014 do 2. h ranní dne 18. 5. 2014. Hla-
sování: 3 – 0 – 0, schváleno jednomyslně. 
2. RM schvaluje pronájem areálu koupa-
liště České televizi pro natáčení pořadu 
„Hodina zpěvu“, které se bude konat dne 
30. 5. 2014 za cenu 5 000 Kč + DPH. Hla-
sování: 3 – 0 – 0, schváleno jednomyslně. 
3. RM schvaluje nájemní smlouvu mezi měs-
tem Mšenem a p. Josefem Grábnerem – byt 
v čp. 38 Mšeno na dobu určitou od 1. 5. 2014 
do 30. 4. 2015 za podmínek nájemného před-
chozí nájemní smlouvy včetně inflační doložky. 
Hlasování: 3 – 0 – 0, schváleno jednomyslně.
4. RM schvaluje na základě návrhu komise pro 
rozdělování grantu města rozdělení částky ur-
čené v rozpočtu města na rok 2014 na podporu 
zájmovým sdružením, spolkům a dalším orga-
nizacím zabývajícím se dobrovolnou činností 
občanů takto:

Okrašlovací spolek – požadavek 7.500 Kč/

přiděleno 7.500 Kč, Myslivecké sdružení Sed-
lec 20.000/5.000, SK Mšeno 95.000/45.150, 
SK Mšeno 30.600/30.600, TJ Sokol Mšeno 
40.000/23.600, TJ Sokol Mšeno 38.100/38.100, 
Farní sbor ČCE 15.250/5.000, PDK Mšeno 
161.800/40.000, Veteran Club 40.000/10.000, 
Rybáři Mšeno 14.500/5.900, Enduro klub 
Mšeno 50.000/10.000, Enduro klub Mšeno 
31.500/21.500, Klub přátel Běhu Kokořín-
ským údolím 15.000/2.000, Obec baráční-
ků Mšeno 1.150/1.150, Chovatelé Mšeno 
15.300/3.000, Stránecký běh 2014 1.500/1.500 
– celkem 577.200/250.000 Kč. Hlasování: 3 – 
0 – 0, schváleno jednomyslně.

5. RM revokuje usnesení č. 2 ze schůze RM 
č. 76 z 5. 2. 2014. RM schvaluje záměr města 
pronajmout nebytové prostory v budově čp. 
31 (stavba občanského vybavení), nacházejí-
cí se na pozemku st. p. č. 422 (zastavěná plo-
cha a nádvoří), vše v k. ú. a obci Mšeno, část 
obce Mšeno, okres Mělník za účelem provo-
zování a poskytování zdravotnických služeb.  
Kriteria pronájmu: a) požadovaná délka pro-
nájmu v letech – 50 %, b) počet a rozsah na-
bízených specializací provozovaných nájem-
cem – 50 %. Některé z podmínek pronájmu: 
Pronajímatel požaduje zachování a zajištění 
stávajícího rozsahu služeb zdravotního stře-
diska a lékárny. Nájemce provede na svůj 
náklad, na svou odpovědnost a ke své tíži 
v nebytových prostorech vnitřní stavební 
úpravy podle projektu odsouhlaseného pro-
najímatelem tak, aby prostory byly způsobilé 
k užívání ke shora uvedenému účelu. Kon-
krétní podmínky pronájmu budou sjednány 
v písemné smlouvě o nájmu uzavřené mezi 
městem Mšenem, jako pronajímatelem, a ná-
jemcem. Hlasování: 3 – 0 – 0, schváleno jed-
nomyslně.

6. RM schvaluje na základě doporučení hod-
notící komise výsledek výběrového řízení na 
akci „Výměna střešní krytiny na hlavním ob-
jektu koupaliště ve Mšeně“ firmu ALLKON s. 
r. o., IČ 25008196 a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy o dílo. Hlasování: 3 – 0 – 0, schvále-
no jednomyslně.

10. RM stanovuje cenu použité zámkové 
dlažby určené k prodeji na 100 Kč/m2 včetně 
dovozu po městě Mšeně. Hlasování: 3 – 0 – 0, 
schváleno jednomyslně.

Usnesení ze schůzí Rady města Mšena
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O kotlíkovou dotaci, kterou jsme spustili 
v loňském roce na základě dohody Středočes-
kého kraje a Ministerstva životního prostředí, 
byl ze strany občanů Středočeského kraje vel-
ký zájem. Přijímání žádostí proběhlo od 2. září 
2013 a již 5. září 2013 byly finanční prostřed-
ky ve výši 40 mil. vyčerpány.

„Středočeský kraj je na prvním místě, co 
se týká znečištění tuhých znečišťujících látek 
z lokálních topenišť v ČR. Proto jsme se roz-
hodli i v letošním roce iniciovat jednání s Mi-
nisterstvem životního prostředí o možnosti 
dotací pro občany Středočeského kraje na 
pořízení nového kotle na uhlí, biomasu nebo 
kombinaci. Dne 12. 5. 2014 Rada Středočes-

kého kraje schválila příspěvek ve výši 40 mil., 
stejnou částkou by mělo přispět i ministerstvo 
životního prostředí,“ uvedl náměstek hejtma-
na pro oblast životního prostředí Marek Se-
merád. 

„V současné době evidujeme, že zájem ob-
čanů o výměnu nevyhovujících kotlů za nové 
nízkoemisní, je stále obrovský. Momentálně 
jednáme s Ministerstvem životního prostředí 
o nové dohodě. Otevření další výzvy předpo-
kládáme na září 2014 s tím, že čerpání finanč-
ních prostředků bude až v roce 2015,“ doplnil 
Semerád. 

Podporovanými typy kotlů jsou, stejně jako 
v předchozí výzvě, plně automatické kotle 3 

a vyšší emisní třídy, zplyňovací kotle, atmo-
sférické a kondenzační kotle na zemní plyn. 
Výše dotace je závislá na typu pořizovaného 
kotle a pohybuje se v rozmezí 15 – 60 tisíc 
korun. 

„Mnoho domácností si stejně bude muset 
do roku 2022 pořídit kotel úplně nový, který 
bude splňovat podmínky minimálně 3. emisní 
třídy podle ČSN EN 303-5. Dané podmínky 
vstoupily v platnost s novelou zákona o ochra-
ně ovzduší. Pokud občané využijí dotaci, ná-
klady na pořízení nového kotle se jim výrazně 
sníží,“ uvedl závěrem Semerád.

Zdroj: 
Středočeský kraj

Od září 2014 mohou lidé znovu požádat o kotlíkovou dotaci

PENÍZE bUdoU AŽ NAPŘESRoK
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Obec baráčníků ve Mšeně u Mělníka je malý 
spolek s 32 členy, přesto chce plnit jeden z ba-
ráčnických úkolů – připomínat a propagovat 
staré zvyky, lidové kroje a ruční práce. Proto 
jsme na konšelském sezení rozhodli uspořádat 
výstavu „Lidové kroje a  výšivky“ v obřadní 
síni mšenské radnice.
Na přípravě výstavy jsme pracovali desítky 
hodin, aby návštěvníci mohli shlédnout:
 ►  naše spolkové lidové kroje – pořízené ba-

ráčnicemi v r. 1956 pro slavnosti vysvě-
cení nového spolkového praporu a májky. 
V posledních letech tyto upravené kroje 
používáme při staročeském vítání „chle-
bem a solí“ návštěvníků na kulturních 
akcích (např. Kokořínsko s párou), na hu-
debních koncertech na městských lázních, 
při oslavě 100. výročí založení naší baráč-
nické obce v roce 2011.   

 ►  baráčnický pracovní kroj – svéráz – pou-
žíváme při slavnostních výročních zasedá-
ních obcí naší župy, při oslavách kulatých 
výročí vzniku obcí, nebo při posledním 
rozloučení se členy naší obce.

 ►  soubor 26 krojovaných panenek – obleče-
ných do krojů z různých krajů. Panenky 

Mšenští baráčníci připravili pozoruhodnou a velmi zdařilou výstavu

KRÁSA KROJŮ A KRAJEK
oblékla a na výstavu půjčila tetička Hana 
Peroutková z Malé Bělé. Touto cestou te-
tičce znovu děkujeme a přejeme mnoho 
dalších sil, aby se mohla i nadále této své 
zálibě věnovat, stále rozdávala radost a ší-
řila okolo sebe pohodu.

 ►  ručně vyšívané obrazy – s různými motivy 
z přírody, sv. obrázky i kopie obrazů zná-
mých malířů. Pro výstavu půjčila paní Eva 
Chmelařová z Jenichova na Mělnicku. 

 ►  různé druhy bižuterie  - vyrobila a na výstavě 
představila Ing. Petra Severinová ze Mšena.

   ►  ruční práce – své výšivky, háčkované a ple-
tené šátky přinesly naše tetičky.

Výstavu shlédlo 154 návštěvníků, desítky jich 
byly z jiných míst ČR, protože o svátečních 
dnech projížděly naším městem. Jejich podě-
kování za krásný zážitek ukazují zápisy s je-
jich podpisy v pamětních listech naší výstavy. 
Mezi návštěvníky byla i paní Sofie z Bulhar-
ska.  Bohužel, místních přišlo jen pomálu. 
Mšenští baráčníci děkují MěÚ ve Mšeně za 
poskytnutí prostor obřadní síně radnice pro 
uspořádání naší výstavy „Lidové kroje a vý-
šivky “ od 7. do 11. 5. 2014.

konšelstvo OB Mšeno
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Zásady pro poskytování dotací a půjček ze 
zdrojů města Mšena na obnovu nemovitostí 
v chráněných zónách.

Preambule
Město Mšeno považuje poskytování dotací 
a půjček ze svého rozpočtu na obnovu archi-
tektonicky hodnotných nemovitostí nacháze-
jících se na území města za důležitý nástroj 
péče o kulturní dědictví. 

I. Všeobecná ustanovení
1.  Poskytování dotací a půjček se prová-

dí v souladu s obecně platnými právními 
předpisy a podle těchto Zásad pro posky-
tování dotací a půjček z rozpočtu města 
Mšena na obnovu nemovitostí (dále jen 
„Zásady“).

2.  Celkový objem finančních prostředků pro 
přiznávání dotací dle těchto Zásad schva-
luje Zastupitelstvo města Mšena každo-
ročně přídělem ze zdrojů Fondu rozvoje 
a rezerv.

3.  Přiznání dotací a půjček na konkrétní akce 
projednává a schvaluje rada města (nebo 
zastupitelstvo) na základě doporučení Pra-
covní skupiny pro regeneraci MPZ Mšeno. 
Proti usnesení rady města se nelze odvolat. 
U podaných žádostí se hodnotí úplnost, 
komplexnost záměru obnovy, soulad s Pro-
gramem regenerace MPZ Mšeno (u nemo-
vitostí v této zóně), závaznými stanovisky 
dotčených orgánů a s odborným posudkem 
(pokud byl požadován).

II. Obecně závazná pravidla
1. Dotace či půjčka se poskytuje na:
•  obnovu výplní otvorů (okna, dveře, vý-

kladce, vrata) pouze v tom případě, pokud 
zamýšlená obnova výplní použitím plasto-
vých materiálů je v závazném stanovisku 
příslušného orgánu označena jako nepří-
pustná a je požadována obnova ve vyšší 
kvalitě (zejména dřevěné výplně, Euro pro-
fil či špaletové, apod.). Dotace se stanovuje 
ve výši 1000 Kč/m2 nových (repasovaných) 
výplní,

•  obnovu fasád orientovaných do veřejných 
prostor, nebo viditelných z veřejných pro-
stor, včetně odvlhčení a omítky za použití 
architektonicky a památkově vhodných ma-
teriálů,

•  obnovu fasád poškozených novodobými 
úpravami do stavu odpovídajícího prostředí 
MPZ (návrat tradiční rozmístění a podoby 
oken a dveří, doplnění chybějících prvků 
členění fasády, náhrada nevhodných novo-
dobých omítek a obkladů materiály v soula-
du s památkovým charakterem průčelí),

•  statické zajištění architektonicky a památ-
kově významných objektů,

•  obnovu střešního pláště vč. historických 
krovů za použití architektonicky a památ-
kově vhodné krytiny,

•  obnovu památkově hodnotných částí dis-
pozic (klenby a trámové stropy, černé ku-
chyně, historické sklepy, hodnotné vnitřní 
dlažby, dveře a schodiště apod.),

•  předprojektovou přípravu (stavebně histo-
rický průzkum objektu, odborný posudek 
záměru, statický posudek apod.),

•  obnovu drobné architektury, jejíž vzhled se 

promítá do celkového vzhledu města (ploty, 
zídky, opěrné zdi apod.).

Maximální výše dotace či půjčky se stanovu-
je na 100 000 Kč na jeden objekt. Minimální 
vlastní podíl žadatele na akci obnovy musí 
být alespoň 50 % skutečných nákladů akce.
2.  Dotaci lze přiznat stavebníku pouze na ob-

novu:
•  nemovitosti nacházející se v MPZ Mšeno, 

která je označena jako architektonicky hod-
notná (tj. určující charakter MPZ) v Progra-
mu regenerace MPZ Mšeno (v kap. 5.3.2 
a 5.3.3) a není prohlášena památkou,

•  nemovitosti nacházející se ve VPR Olešno, 
která není prohlášena památkou,

•  nemovitosti nacházející se na území měs-
ta mimo MPZ a VPR, která je památkově 
chráněna. 

Na obnovu ostatních nemovitostí v chráně-
ných zónách (MPZ, CHKO) na území města 
lze čerpat půjčku. 
3.  Dotaci či půjčku lze přiznat právnické 

i fyzické osobě, která nemá ke dni po-
dání žádosti nevypořádané závazky vůči 
státnímu rozpočtu (daně, pojistné apod.), 
vůči městu Mšenu a jím zřizovaným or-
ganizacím. 

4.  Dotaci či půjčku nelze přiznat, je-li ne-
movitost předmětem zástavního práva 
nebo jiného zajištění závazku, kde dochází 
k prodlení ve splácení tohoto závazku či 
jsou-li dispozice vlastníka s objektem ji-
nak právně omezeny (netýká se věcných 
břemen a řádně splácených hypoték).

5.  Do výše dotace nelze zahrnout částku ve 
výši odpočtu, který může příjemce dotace 
uplatnit podle zvláštního právního předpi-
su (DPH).1)

6.  Na dotaci a půjčku není právní nárok. 
7.  Dotace se přiznává na období jednoho ka-

lendářního roku. Musí být čerpána pouze 
v období příslušného rozpočtového roku 
a pouze na účel, pro který byla přiznána. 
Dotace nemůže být přiznána zpětně jako 
refundace za provedenou obnovu v letech 
předchozích. Půjčka je splatná do 5 let a je 
bezúročná.

8.  Dotaci nebo půjčku lze čerpat na základě 
písemné smlouvy, kterou s příjemcem uza-
vře město Mšeno, zastoupené starostou či 
místostarostou.

9.  Příjemce obdrží 50 % z přidělené dotace 
po uzavření smlouvy o poskytnutí dotace 
a zbylých 50 % z přidělené dotace do 14 dní 
po předložení závěrečné zprávy a řádného 
vyúčtování finančnímu odboru města. 

III. Žádost o poskytnutí dotace nebo 
půjčky
1.  Žadatel o přiznání dotace nebo půjčky 

podá žádost adresovanou Městskému úřa-
du Mšeno na předepsaném formuláři se 
všemi přílohami do 1. 10. běžného roku. 
Žádosti budou zpracovány pověřeným 
zaměstnancem za účelem prověření poža-
dovaných náležitostí pro jednání Pracovní 
skupiny pro regeneraci MPZ Mšeno a ná-
sledně rady města. O přidělení dotace či 
půjčky rozhoduje rada města nebo zastu-
pitelstvo města.

2.  Všechny došlé žádosti a jejich povinné 
přílohy jsou veřejnými listinami, které se 

archivují nejméně po dobu 5 let. Žadateli 
se tyto listiny nevracejí, pokud si o ně pí-
semně nepožádá.

3.  Povinné přílohy k žádosti o dotaci nebo 
půjčku jsou:

-   Čestné prohlášení, že vlastník nemá nevy-
pořádané závazky vůči státnímu rozpočtu 
(daně, pojistné apod.), městu Mšenu a jím 
zřizovaným organizacím, nemovitost není 
součástí ručení k úvěru, který je v prodlení 
ve splácení a na akci obnovy nečerpá dotaci 
z jiného veřejného zdroje.

-  Kopie závazného stanoviska odd. památkové 
péče MěÚ Mělník (pro nemovitosti v MPZ, 
VPR a památkově chráněné mimo zóny) 
a Správy CHKO Kokořínsko (pro nemovi-
tosti v CHKO) k zamýšlené akci obnovy.

-  Kopie opatření stavebního úřadu k zamýš-
lené akci obnovy.

-  Odborný posudek k zamýšlené akci obnovy 
(vydaný nezávislou autoritou ve stavebním 
oboru - fakulty VŠ stavebního zaměření), 
pokud byl vyžádán hodnotící komisí

-  Projekt či popis a grafické znázornění 
(u menších akcí).

-  Specifikace druhu, rozsahu, způsobu, ter-
mínu provedení a sjednané nebo odborně 
odhadnuté ceny nezávislou stavební spo-
lečností.

-  Fotodokumentace současného stavu.

IV. Smlouva o poskytnutí dotace nebo 
půjčky
1.  Smlouva o poskytnutí dotace nebo půjč-

ky (dále jen „smlouva“) musí mimo jiné 
obsahovat:

a)  ustanovení o tom, že příjemce souhlasí se 
zveřejněním názvu akce, na niž byla při-
znána dotace nebo půjčka;

b)  ustanovení o tom, že město Mšeno může 
akci obnovy prezentovat jako akci, která 
vznikla s jeho podporou;

c)  závazek příjemce dotace nebo půjčky 
umožnit pověřeným zaměstnancům měst-
ského úřadu kontrolu čerpání a využití 
dotace nebo půjčky ve vazbě na rozpočet 
a fakturaci nákladů akce, k níž se dotace 
nebo půjčka váže;

d)  stanovení o způsobu, jakým bude dotace 
nebo půjčka čerpána;

e)  závazek příjemce dotace, že v případě 
porušení smluvně daných podmínek dle 
těchto Zásad nebo porušení podmínek sta-
novených v závazných stanoviscích pří-
slušných orgánů vrátí nevyčerpanou dotaci 
(nebo její nevyčerpanou část) do rozpočtu 
města Mšena; 

i)  ustanovení o tom, že příjemce obdrží  
50 % z přidělené dotace po uzavření smlou-
vy o poskytnutí dotace a zbylých 50 % 
z přidělené dotace do 14 dní po předložení 
závěrečné zprávy a řádného vyúčtování fi-
nančnímu odboru MěÚ Mšeno.

V. Závěrečná zpráva a vyúčtování
1.  Po ukončení realizace obnovy, nejpozději 

však do 31. ledna následujícího roku po 
rozpočtovém roce, v němž byla dotace 
nebo půjčka přiznána, je příjemce povinen 
předložit závěrečnou zprávu a vyúčtování 
čerpání dotace nebo půjčky finančnímu 
odboru.

STATUT FONDU REGENERACE MĚSTA MŠENA
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2.  Závěrečná zpráva a vyúčtování musí ob-
sahovat:

a) popis realizace akce
c) vypovídající fotodokumentaci akce
g)  přehled nákladů a kopie účetních dokladů.
3.  Pokud příjemce dotace nebo půjčky ve 

stanoveném nebo náhradním termínu ne-
předloží vyúčtování a závěrečnou zprávu, 
je příjemce povinen vrátit poskytnutou do-
taci nebo půjčku v plné výši do 15. února 
následujícího roku po rozpočtovém roce, 
v němž byla dotace přiznána. 

VI. Kontrola využití dotace nebo půjčky
1.  Příjemce dotace nebo půjčky odpovídá za 

hospodárné použití přiznaných prostředků 

v souladu s obecně závaznými předpisy 
a v souladu se smlouvou o poskytnutí do-
tace nebo půjčky.

2.  Pověřený zaměstnanec městského úřadu 
v součinnosti s některými ostatními dotče-
nými odbory (např. stavební úřad, finanč-
ní odbor apod.) je oprávněn kontrolovat 
použití dotace nebo půjčky, a to i během 
realizace akce.

3.  Při zjištění neplnění podmínek smlouvy 
nebo porušení zákonných postupů příjem-
cem dotace nebo půjčky navrhne zaměst-
nanec postup směřující k nápravě, případ-
ně navrhne neposkytnutí ještě nepřevedené 
dotace nebo půjčky nebo její vrácení, byla-
li již převedena na účet příjemce.

4.  Pro kontrolu dodržování podmínek, za 
kterých byla dotace nebo půjčka přizná-
na, a pro uplatnění nápravných opatření 
za porušení rozpočtové kázně při hos-
podaření příjemce s dotací platí zákon  
č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů v platném znění 
a zákon č. 320/2001 Sb., o finanční kon-
trole ve veřejné správě (zákon o finanční 
kontrole) v platném znění.

VII. Ustanovení přechodná a závěrečná
Tyto Zásady schválilo Zastupitelstvo Města 
Mšena dne 2. 4. 2014 svým usnesením č. 14 
s účinností od 1. 5. 2014.

Zveme všechny příznivce country, bluegrassu 
a trampské muziky na 10. ročník festivalu Plo-
várna 2014, který se již tradičně koná v pro-
storách Městských lázní ve Mšeně 28. června 
od 14 hodin. 

Letos vystoupí: PETR KŮS & FÁMY, tra-
diční host Plovárny s nestorem českého blue-

grassu Petrem Kůsem, TRATIVOD, seskupe-
ní z Mělníka okolo banjisty Karla Novotného, 
je také častým hostem Plovárny, dále ryze 
dámská bluegrassová formace OD PLOT-
NY SKOK se svými krásnými zpěvy, která 
též v minulosti navštívila Plovárnu, dále naši 
milí hosté, legendární trampská skupina BÍLÉ 

Pozvánka na desátý ročník tradičního festivalu 

JUBILEJNÍ PLOVÁRNA
SKÁLY a skupina WOMACKLEE, kteří jistě 
po roce na Plovárně opět potěší své příznivce 
z mladších řad obecenstva. 

Poté opět následuje večerní zábava za při-
spění muzikantů zúčastněných kapel. Odpo-
lední program zpestří tanečky ve stylu coun-
try v podání Mateřské školy Mšeno. Jako 
obvykle je připraven bohatý doprovodný pro-
gram pro děti včetně skákacího hradu, koň-
ského povozu, soutěží a her. Vstupné 60 Kč, 
děti zdarma.
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Letošní ročník Mezinárodní dětské výtvar-
né výstavy v Lidicích byl zasvěcen tématu 
Rodinné zemědělství aneb Naše zahrádka 
a pole. Téma bylo zpracováno v pestré škále 
technik a materiálů. Soutěže se zúčastnily 
děti v rekordním počtu – zaslali 27 868 prací 
ze 77 zemí světa. 

Porota měla možnost vybírat z kolekcí mnoha 
škol z různých zemí, jejichž kvalita byla důka-
zem toho, že téma mělo velký potenciál, pokud 
byl využit pedagogem ve vedení žáka. Učitel, 
který nadané a především tvořivé dítě může 
posunout v procesu výtvarné práce, jak pomo-
cí při hledání vhodného námětu, doporučení-
mi k pronikání pod povrch skutečností a jevů, 
tak nabídkou široké škály technik zpracování, 
představuje důležitý faktor ve vytváření vztahu 
žáků k tvorbě i v naší škole.

Porota vybrala a ocenila kvalitní kolekce, které 
měly i vysokou úroveň v provedení jednotli-
vých technik. České děti letos výstavu obeslaly 
5 193 pracemi, kterým bylo uděleno 688 oce-
nění, z toho 88 medailí. 

Výtvarný obor ZUŠ Mšeno si drží svou úroveň 
mezi pěti nejlepšími v ČR a v mnoha přípa-
dech překvapuje jedinečností a novostí přístu-
pu k tématu. Ocenění žáci jsou z ateliérů peda-
gogů Mgr. Štěpánky Hlavaté a ředitele školy 
Mgr. Čeňka Hlavatého. 

Přehled ocenění – individuální medaile za 
grafiku pro Terezu Doležalovou, dvě indivi-
duální medaile za kombinovanou techniku 
– kovařinu Petru Preisovi a Barboře Kulhánko-

vé. Děkujeme uměleckému kováři panu Lubo-
ši Martínkovi za odbornou pomoc a vstřícnost 
při zapůjčení své kovárny. 
Medaile škole za kolekci grafiky a šest čest-
ných uznání: Hynku Brabcovi, Matěji Horči-
covi, Nikol Miřátské, Elišce Podpěrové, Ireně 
Richterové a Michaele Vaňurové. Poprvé v his-
torii školy získala čestné uznání za fotografii 
Eliška Hlavatá. 
Medaile škole za kolekci skleněných kvě-
tů a devět čestných uznání patří Václavu 
Böhmovi, Tereze Doležalové, Domini-
ce Habeltové, Simoně Habeltové, Elišce 
Hlavaté, Zuzaně Marečkové, Anně Rou-
bové, Janě Roubové a Veronice Šubové. 
ZUŠ Mšeno se ve středu 28. 5. 2014 zúčastní 
vernisáže výstavy v Lidicích.

Úspěšná umělecká reprezentace ZUŠ Mšeno na mezinárodní výstavě

LIDICE PŘINESLY ÚSPĚCHY Ve čtvrtek 15. 5. 2014 se konalo v Poděbra-
dech krajské kolo 12. národní přehlídky vý-
tvarných oborů (VO) ZUŠ ČR – Oči dokořán. 
Do krajského kola bylo přihlášeno 31 umělec-
kých škol. V této konkurenci naše škola obstá-
la výborně a do ústředního kola přehlídky VO 
ZUŠ ČR postupujeme s následujícími pracemi 
žáků pod vedením jednotlivých vyučujících – 
celý projekt „Zahrada pro včely“ (Mgr. Ště-
pánka Hlavatá), fotografický projekt „Velké 
Maličkosti“ (Mgr. Čeněk Hlavatý, MgA. Eliš-
ka Jílková), výběr prací z projektu „Indiáni“ 
(Monika Chmelařová), multimediální tvorba 
„Journey“ – hudební videoklip (Mgr. Čeněk 
Hlavatý) a jednotlivé práce „Velké maličkos-
ti“ – Čaje a Viry (Mgr. Čeněk Hlavatý).  

Všem oceněným děkujeme za vzornou re-
prezentaci školy v obou přehlídkách.                                                                                                              

Mgr. Štěpánka Hlavatá,
 vedoucí výtvarného oboru ZUŠ Mšeno
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Oceněné umělecké fotografie ZUŠ Mšeno

NA CESTĚ ZA ÚSPĚCHEM
Od jarních prázdnin probíhají víkendové kurzy fotografie v Základní umělecké škole Mšeno. Vý-
uka je zajištěna výbornou fotografkou MgA. Eliškou Jílkovou, která uvádí nové tvůrčí přístupy, 
jež nesou již své ovoce. Kurzu se účastní 15 žáků naší školy ve věku 9 až 18 let, někteří z nich 
byli oceněni v krajském kole 12. národní přehlídky VO ZUŠ ČR v Poděbradech. Řadu snímků 
jste již mohli spatřit na Noci kostelů ve Mšeně s mottem: „Nechť jsou světla na nebeské klenbě, 
aby oddělovala den a noc.“                                                                                      
Do národního kola postupují tyto žákyně ZUŠ Mšeno se svými soubory fotografií – Velké Malič-
kosti: Karolína Pavlíková, Anna Roubová a Kateřina Marjánková. Srdečně gratulujeme a děkuje-
me za vzornou reprezentaci naší školy.                                                                                                       Na 
přelomu května a června se bude konat víkendový kurz fotografie v Úštěku. V současné době se 
všichni mladí fotografové věnují časosběrnému dokumetu „Mšeno – genius loci“ a vytváří velmi 
zajímavé snímky města Mšena, z různých zorných úhlů a pohledů. Všem tvůrcům přeji dobré 
světlo.

Mgr. Čeněk Hlavatý, ředitel ZUŠ Mšeno 
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oblastní kolo soutěže Zlatá včela 2014
V sobotu 26. dubna 2014 se ve Mšeně u Mělníka konalo oblastní kolo soutěže Zlatá včela 2014. 
Tuto soutěž každoročně pořádá pro členy včelařských kroužků mládeže Český svaz včelařů. Sou-
těž je převážně určena pro žáky 1. a 2. stupně základních škol. 

Děti soutěží v pěti disciplínách:

	  mikroskopování
	  práce se včelstvem (v oblastním kole jen 

s fotoplásty)
	  botanika
	  pomůcky pro včelaření
	  test včelařských znalostí
O pořadí rozhodl výsledek součtu všech dis-
ciplín. 
V dopoledních hodinách členové devíti včelař-
ských kroužků z různých koutů Středočeského 
kraje plnili soutěžní úkoly. Po vynikajícím obě-
dě v místním Domově seniorů jsme vyslechli 
malý koncert, který pro nás připravili žáci Zá-
kladní umělecké školy ve Mšeně pod vedením 
Dr. Josefa Šebesty a jeho syna Pavla Šebesty. 
Na klavír a příčnou flétnu zahrála Eliška Pod-
pěrová, několik krásných písní zazpívali Adam 
Dvorščík a Kristýna Hrušková.
Nakonec přišlo tradiční vyhlášení výsledků. 

Drobnými dárky byli oceněni nejmladší soutě-
žící, kteří ještě nechodí do školy.
Žáci 1. stupně ZŠ: 1. Němcová, 2. Votlučka 
(oba Hrachov), 3. Vondráček (Cerhovice). Žáci 
2. stupně ZŠ: 1. K. Podpěrová (Mšeno), 2. Bár-
ta (Vlašim), 3. Mikeš (Mšeno), 4. Jindra (Všet-
aty), 5. Houdek (Hrachov), 6. Burda (Vlašim).
První tři ze starší kategorie postoupili do celo-
státního kola soutěže, které se konalo od 16. do 
18. května 2014 v Nasavrkách u Pardubic.
Jménem organizátorů si na tomto místě dovo-
luji poděkovat všem, kteří hladkému průběhu 
soutěže pomohli:
	   Městu Mšeno pod vedením starosty pana 

Ing. Martina Macha za poskytnutí prostor 
na koupališti a podporu konání soutěže.

	   ZUŠ ve Mšeně pod vedení ředitele Mgr. Čeň-
ka Hlavatého za možnost organizace sou-
těže v budově školy, za krásné keramické 
dárky pro první tři v každé kategorii, za 
další vydatnou pomoc a podporu.

	   ZŠ Mšeno pod vedením Jiřiny Trunkové 
za zapůjčení kvalitních mikroskopů a na-
bídku prostor pro případ deštivého počasí.

	  Panu Ing. Jaromíru Šimonkovi (Dvůr Lo-
beč) za krásná trička, která dostali soutě-
žící a organizátoři, dále za ceny pro vítěze 
v každé kategorii (rodinné vstupenky na 
hrad Houska).

	  Národnímu divadlu v Praze za věnování 
vstupenek pro vítěze na představení z cyk-
lu „Opera nás baví“.

	  Faráři evangelického sboru ve Mšeně panu 
Michalovi Šimkovi za poskytnutí prostor 
v místním kostele a za zpřístupnění věže 
pro soutěžící.

	  Pracovníkům domova seniorů ve Mšeně 
pod vedením ředitelky Mgr. et Bc. Blanky 
Dvoršíkové, MBA za možnost se výtečně 
naobědvat v krásné jídelně domova.

	  Pomocníkům z řad současných i bývalých 
žáků základní školy ve Mšeně, z řad ko-
legů, příbuzných a známých vedoucího 
kroužku. Bez jejich nezištné pomoci by se 
soutěž nemohla uskutečnit v takové kvali-
tě, kterou si soutěžící chválili.

	  V neposlední řadě musíme poděkovat ve-
doucím včelařských kroužků a jejich čle-
nům, kteří se na soutěž řádně připravili. 
Vyššímu počtu původně přihlášených sou-
těžících (46) zabránily nemoci, případně 
jiné důvody. Již nyní se můžeme těšit na dal-
ší ročník soutěže Zlatá včela, jehož oblastní 
kolo pro Střední Čechy a Prahu bude hostit 
jako již tradičně jiný včelařský kroužek.

Jan Podpěra



dnech příjemně osvěží na letním koupališti ve 
Mšeně, kam získali mnoho volných vstupů. 
První ročník fotografické soutěže mšenského 
okrašlovacího spolku hodnotící komisi mile pře-

kvapil, kritika ale také nesměla chybět. 
„Dost patrná byla velká rozdílnost, co 
se týče pochopení tématu, těch zimních 
rozmarů. A zhruba v polovině fotografií 
jsem si Kokořínsko musela nějak před-
stavit, mohly být totiž vyfocené v pod-
statě kdekoli jinde,“ konstatovala Eliška 
Jílková, která vyučuje fotografii na Střed-
ní škole fotografické, filmové a televizní 
ve Skalsku. Podle Jílkové se často ukáže, 
že mladší fotografové přistupují s focení 
s mnohem větším citem. „Dívají se na 
to bez toho klišé,“ doplnila fotografka. 
Více než polovina soutěžních fotografií 
se zamlouvala i řediteli mšenské základ-
ní umělecké školy Čeňkovi Hlavatému. 
„Líbila se mi opravdu řada kompozic. Ve 
svém hodnocení jsem měl pět fotografií, 
které bych klidně viděl na prvním místě,“ 
pochválil umělec z Mělníka a zároveň 
upozornil, že si často někteří lidé myslí, 
že fotografa dělá dobrý fotoaparát, což 
tak samozřejmě není. „Mnoho autorů 
má prostor se dál zlepšovat,“ doplnil. 
Po vyhlášení prvních tří nejlepších foto-
grafií se ocenění dočkala i Daniela Tra-
plová z Mělníka, jejíž hokejista u Hara-
sova oslovil čtenáře Mělnického deníku. 
Odpoledne na Truhlárně zpestřil mělnic-

ký fotograf Ladislav Záruba se svými diapozi-
tivy z Kokořínska. Výstava vybraných soutěž-
ních fotografií bude na Truhlárně k vidění až do 
konce letošního května.

Jiří Říha

tip na dobrou knihu

Kokořínskou Truhlárnu zaplnily snímky nadšených fotografů

ŘÍČKA, STRoM, KoLEJE
Kokořín – Říčka Pšovka, strom na hori-
zontu a vyjeté koleje v poli. To jsou zá-
běry, které svými fotoaparáty zachytili 
autoři tří nejlépe hodnocených fotografií 
ve fotosoutěži na téma Zimní rozmary 
Kokořínska. Výsledky soutěže pro nad-
šené fotografy představili zástupci pořá-
dajícího Okrašlovacího spolku pro Mše-
no a okolí 19. dubna v Galerii Truhlárna 
na Kokoříně.

Na první místo odborná porota slože-
ná z fotografů Martina Frouze, Elišky 
Jílkové a výtvarníka Čeňka Hlavatého 
poslala zurčící říčku Pšovku, kterou 
v jednom z mála mrazivých dní letoš-
ní zimy pořídil Jiří Špaček z Mělní-
ka. „Fotím od nějakých deseti let, a to 
hlavně přírodu, lidé se na mých fotkách 
příliš neobjevují,“ řekl vítěz soutěže, 
který si za první místo vedle věcných 
cen domů odvezl poukaz do Hotelu 
Kokořín v hodnotě patnáct set korun. 
Autorem druhé nejlépe hodnocené foto-
grafie je Kamil Veselý z Harasova. Poro-
tu oslovil snímkem zachycujícím strom 
na horizontu, který pořídil u Janovy Vsi. 
Pomyslné stříbro představuje poukaz do 
mšenské cukrárny v hodnotě pěti set korun. 
Třetím místem ve fotosoutěži, jejímiž účast-
níky jsou jen fanoušci facebookové stránky 
Kokořínsko ŽIJE, se může pochlubit Měl-
ničan Josef Roub. Jeho zachycení vyjetých 
kolejí v uvláčeném poli se mezi dalšími tři-

ceti snímky rozhodně neztratilo. Do zim-
ní přírody se bude moci vracet s nohama 
v teple, vyhrál totiž výhřevné vložky do bot. 
Všichni tři fotografičtí nadšenci, jejichž 
snímky u poroty uspěly, se navíc v teplých 

Detektivní příběhy D. Rusková: Mlžná 
tvrz; N. Horáková: Falešná kočička; I. Rot-
tová: Krásná netýkavka; D. Fischerová: Tři 
vraždy a Král; J. Wallentin: Strinbergova 
hvězda; S. Gazanová: Dinosauří peří; M. 
Byrnes: Tajemství morové jeskyně; M. 
Byrnes: Tajemství Chrámové hory.
Romány pro ženy M. Petráková: Milován-
ky; Jemnolásky; B. Cartlandová: Zachraň 
mě láskou; K. Ranney: Ledová královna; 
A. Jakoubková: Poslední tango s Carmen; 
A. Březinová: Papežova dcera; M. Doleža-
lová: Ztracené cesty na útěku domů.

Naučná literatura 
V. Mertlík: Toulky s Ladislavem Smol-
jakem; M. Třešňáková: Potkala jsem Si-
cílii; F. Šesták: Z Čech až na konec světa; 
N. White: Žil jsem mezi malomocnými; F. 
Huss: Slabosti velkých mužů; E. Däniken: 
Tajemný dávnověk; E. Däniken: Omy-
ly v zemi Mayů; E. Däniken: Pozdravy 
z doby kamenné.
Dětská literatura 
W. Awdry: O mašince Tomášovi 15; M. 
Curley: Strážci času 2 – Temnota; M. Cur-
ley: Strážci času 3 – Klíč.

Stephen King: Doktor Spánek
V knize Doktor Spánek autor navazuje na 
svůj předchozí román Osvícení, takže se 
opět setkáme s jeho hrdiny – malým Dan-
nym, který zůstává psychicky poznamenaný, 
i jeho matkou, již stále trápí bolesti po utrpě-
ných zraněních. Rozzlobení duchové z hotelu 
Overlook si Dannyho opět najdou, ale kuchař 
Halloran ho nakonec naučí, jak se jim ubránit. 
Danny dospěl a přes svá dobrá předsevzetí se 
vydal v otcových stopách alkoholismu a zuři-
vých záchvatů. Nakonec se však pití dokáže 

vzdát, usadí se v malém městečku a začne pra-
covat v domově důchodců. Zvláštní duševní 
schopnosti, které mu do určité míry zůstaly, mu 
pomáhají poskytovat útěchu umírajícím. Po-
mocníkem je mu kočka, která umí předvídat bu-
doucnost, a Dan se stane „doktorem Spánkem“. 
Nečekaně však naváže telepatické spojení 
s dvanáctiletou Abrou, která se na něj obrátila 
se zoufalou prosbou o pomoc. Díky svým jas-
novidným schopnostem se totiž dozvěděla o ri-
tuální vraždě malého chlapce, dalšího dítěte, 
které stejně jako Dan a Abra vyzařuje osvícení. 
Amerikou totiž táhne kmen podivných lidí, 
kteří se živí zvláštní jemnohmotnou substan-
cí, jež vystupuje z dětí s osvícením, když jsou 

mučeny... Není pochyb o tom, že závěrečný 
souboj dobra a zla bude strhující.

Stehen King se po více než třiceti letech vrací 
k pokračování svého bestselleru Osvícení (Shi-
ning) z roku 1977, který je známý také svou 
filmovou verzí režiséra Stanleyho Kubricka, 
v níž v hlavní roli exceloval Jack Nicholson. 
Atmosféra nové knihy je diametrálně odlišná 
a v podstatě méně duchařská. 

Nicméně King opět dokazuje, že je spiso-
vatelem, který dokáže zaujmout vykreslením 
postav, bohatým dějem, nečekanými zvraty 
i psychologií postav. Je to opět dobrá „kin-
govka“, kterou nebudete chtít odložit, dokud 
ji nedočtete.

Nové knihy 
v Městské knihovně
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KAM ZA KULTUROU
Červen 2014

Mělnické kulturní centrum, o. p. s. Masa-
rykův kulturní dům U Sadů 323, 271 01 
Mělník T+420 315 622 612 info@mekuc.
cz www.mekuc.cz; předprodej vstupenek 
na kulturní pořady začíná 1 měsíc před 
představením, otevřeno po, st 8–12, 13–
17 h, čt 8–12, 13–16 h. Vstupenky neza-
mlouváme.

4. st 19,30 h SUNDAY SEXTET – koncert vo-
kální skupiny z Pardubic, která představí jak 
klasické jazzové písně, tak i novodobé a po-
pulární.
5. čt 17 h, galerie Ve věži SOUDOBÉ SBĚ-
RATELSTVÍ AFRICKÉHO UMĚNÍ A AR-
TEFAKTŮ – přednáška a výstava afrického 
umění afrikanistky Marie Imbrové, která 
dlouhodobě žila a pracovala na českých vel-
vyslanectvích v Keni a v Zimbabwe.
9. po 16,30 h SEIFERTKA SOBĚ – akademie 
žáků ZŠ Jaroslava Seiferta.
9. po 17,30 h POP ART A NOVÝ REA-
LISMUS – přednáška z cyklu „O umění“ 
Mgr. Čeňka Hlavatého, ředitele ZUŠ Mšeno.
10. út 8,30 a 10 h PROKLETÍ BÁSNÍCI – 
literární dopoledne, při kterém se studenti 
gymnázia seznámí s tvorbou tzv. prokletých 
básníků.
10. út 17 h HODINKA S PEGASEM – poe-
tický večer s autorským čtením členů literár-
ního klubu Pegas z Mělníka.
11. st 17 h DĚTI DĚTEM – prezentace zá-
jmových útvarů Domu dětí a mládeže Mělník 
spojená s ukázkami činností a náplně práce 
jednotlivých kroužků.
12. čt 9 h EKONOMIKA NA VENKOVĚ – 
Sdružení pro rozvoj regionu a místní akční 
skupina Vyhlídky o.s. pořádá seminář pro od-
bornou veřejnost, který probíhá v rámci pro-
jektu Učíme se filmem. 
12. čt 19,30 h TEREMIN – divadelní předsta-
vení podle skutečného příběhu ruského věd-
ce, vynálezce a hudebníka. Hrají: Ivan Trojan, 
Klára Melíšková, Lenka Krobotová a další.
15. ne 15 h JEŽEK A SNĚHULÁK – nedělní 
pohádka pro děti o dvou uličnících Ježkovi 
a Sněhulákovi. Hrají členové Divadla plyšo-
vého medvídka.
16. po 19 h LETNÍ KONCERT NA SCHO-
DECH – smíšený pěvecký sbor Chrapot 
z Mělníka si pro Vás připravil směs písní růz-
ných žánrů. 
18. st 8 h AKADEMIE ZŠ J. MATIEGKY – 
loučení vycházejících žáků se školou.
18. st 15,30 h TRDLOVAČKA S TANCO-
VAČKOU – hudební pořad s tancem kapely 
Tancovačka pod vedením Standy Tatara.
19. čt 17 h KONCERT TŘÍDY BICÍCH NÁ-
STROJŮ ZUŠ MĚLNÍK – koncert mladých 
bubeníků ze Základní umělecké školy Mělník.
20. pá 8 h MARK SANDIFORD – nevšední 
kulturní i výchovně preventivní vystoupení 
amerického rappera.
20. pá 19,30 h, galerie Ve věži ZABELOV 
GROUP – koncert z cyklu autorských dvo-
jic. Vystoupí duo běloruského akordeonisty 
Romana Zabelova a českého bubeníka Jana 
Šikla.

23. po 16 h CESTA ČASEM – akademie žáků 
ZŠ Jungmannovy sady.
24. út 16 h VYSTOUPENÍ DĚTSKÉHO TA-
NEČNÍHO KROUŽKU – tradiční letní vy-
stoupení plné radosti, tance a pohybu.
25. st 19 h, knihovní dvorek PETR ERNYEI 
JAZZ QUARTET – koncert jazzového kvarte-
ta, který se koná v rámci každoročního Dvořá-
kova festivalu. Využijte předprodeje vstupe-
nek, kapacita prostoru je omezena! V případě 
nepřízně počasí se koncert uskuteční v MKD.
26. čt 16 h AKADEMIE GJP MĚLNÍK – 
vystoupení žáků a studentů GJP pro rodiče 
a hosty.
26. čt 18 h, galerie Ve věži VÝSTAVA VÝ-
TVARNÉ SKUPINY SKOBA. Vystavují: 
Aida Líhová – Legnerová, Václav Sádovský, 
Pavel Šimral a Zdenek Šulc. Výstava potrvá 
od 27. 6. do 31. 8. 2014. 

MĚSTSKÉ DIVADLO MLADÁ BOLE-
SLAV, Palackého 263, telefon 326 321 791, 
předprodej vstupenek, Husova 214, tel./
fax: 326 323 269, otevřeno po–pá 8–11,30 
h, 12,30 – 16 h, www.divadlo.cz, e-mail: 
divadlo.predprodej@cbox.cz

Velká scéna
6. pá (vyprodáno) Isabelle Mergaultová SBO-
HEM, ZŮSTÁVÁM – Divadlo Kalich Praha.
7. so (G) David Lewis NÁVOD NA ŠTĚSTÍ – 
Západočeské divadlo Cheb.
9. po 9,30 h (školy) Molière SCAPINOVA ŠI-
BALSTVÍ.  
10. út 8,45 a 10,30 h (školy) Jiří Kahoun PŘÍ-
HODY VČELÍCH MEDVÍDKŮ.
10. út (vyprodáno) Geraldine Aron MŮJ BÁ-
JEČNÝ ROZVOD – Divadlo Na Fidlovačce.
11. st 9,30 h (školy) Oscar Wilde CANTER-
VILLSKÉ STRAŠIDLO.
11. st Vačkář & Havelka ZLOČIN V POSÁ-
ZAVSKÉM PACIFIKU. 
12. čt 8,45 a 10,30 h (školy) Ondřej Sekora 
FERDA MRAVENEC. 
13. pá 9,30 h (školy) Bohumil Hrabal OSTŘE 
SLEDOVANÉ VLAKY.
14. so (zadáno) Zoltán Egressy POSTAVENI(Í) 
MIMO HRU – Divadlo Radka Brzobohatého.
17. út (H) Zora Kostková Z LOUŽE POD 
OKAP – agentura Fanny.
20. pá (J) Stefan Canev DRUHÁ SMRT JO-
HANKY Z ARKU – Divadlo v Rytířské Praha.
23. po Poláček & Vačkář & Havelka MUŽI 
V OFFSIDU.
Pokud není uvedeno jinak, jsou začátky před-
stavení v 19 hodin.
Představení na hradě Kost (začátky vždy ve 
20,30 h)
ČERVEN: 
20. pá (vyprodáno), 21. so, 24. út Edmond 
Rostand CYRANO Z BERGERACU.
26. čt, 27. pá Oscar Wilde CANTERVILLSKÉ 
STRAŠIDLO.
28. so, 30. po William Shakespeare ZKROCE-
NÍ ZLÉ ŽENY.
ČERVENEC: 
1. út W. Shakespeare ZKROCENÍ ZLÉ ŽENY.
2. st, 3. čt Edmond Rostand CYRANO Z BER-
GERACU.

Klub seniorů ve Mšeně 
19. 6. čt 16 h „Burgundsko a Champagne 
– Vinice, vinné sklepy, stará města, gotické 
kostely včetně katedrály v Remeši – pro-

mítání obrázků s komentářem. Téma uvede 
Zdeněk Bergl. Koná se v modlitebně vedle 
evangelického kostela. Bližší informace: 
Jana Švecová – osobně v prodejně obuvi na 
náměstí ve Mšeně nebo na tel. 315 693 005, 
Alena Oupická, tel. 732 159 134, Michal Ši-
mek, tel. 608 718 898.

Kalendář výročí
Kosina Václav (* 4. 6. 1889 Mělnické Vtelno † 
3. 6. 1958 Litoměřice), odborný učitel, archivář. 
Podílel se v roce 1918 na přebírání státní moci 
v Terezíně, Lovosicích a Třebenicích, kde se stal 
správcem muzea a archivu a byl zvolen starostou 
až do roku 1939. Poté z moci německých okupač-
ních úřadů byl odstraněn z funkce a služebně pře-
ložen na Mělnicko. Od roku 1946 do konce života 
byl znovu správcem muzea a archivu v Třebeni-
cích, o nichž shromáždil a uspořádal veškerou do-
kumentaci a doplnil vlastními vzpomínkami.
Čermák František (* 8. 6. 1819 Živonín † ?), teo-
log. Studoval gymnázium a filozofii v Praze, teo-
logii v Litoměřicích. Působil jako kaplan v Břez-
ně, Mladé Boleslavi, jako farář v Řepíně a od roku 
1870 byl duchovním správcem v Nebuželích. 
Jeho starší bratr Jan (22. 12. 1807 – 1874) působil 
na městském úřadě v Jičíně, které dlouho uznáva-
lo jeho zásluhy a potom v Praze, kde byl vrchním 
kontrolorem na zemském finančním ředitelství. Je 
pochován v Živoníně a ve vzpomínkách je zapsán 
jako „člověk ryzí poctivosti, povahy mírné a roz-
šafné, který zůstával českému národu věrný i za 
nepříznivých poměrů.“
Richtr František (* 21. 8. 1889 Jihlava † 27. 6. 
1944 Nebužely), typograf. Stal se ředitelem Le-
giografie v Praze, sepsal Poslední chvíle carské 
rodiny. 
Šípal Zdeněk (* 29. 6. 1919 Živonín † 2003 
Phoenix Arizona, USA), rolník, politický vězeň, 
exulant. Pocházel ze třistaletého živonínského 
rodu, a přestože byl vzorným hospodářem, pro 
komunisty však třídní nepřítel a kulak, odouzený 
v roce 1952. (Termín kulak byl používán zejmé-
na ve 40. a 50. letech minulého století k označení 
soukromě hospodařících rolníků od 20 – později 
od 15 hektarů půdy výše.) Pracoval v tzv. tábo-
rech nucených prací (TNP) v Ústí nad Labem, 
v uranových dolech v Jáchymově a kamenolomu 
v Litoměřicích. Jeho matka, manželka s malým 
děckem byly z domova vyhnány, veškerý majetek 
zabaven včetně hotových peněz a vkladních kní-
žek. I po jeho propuštění byla celá rodina nadále 
diskriminována a přinucena k emigraci po roce 
1968 do USA. Ve Phoenixu se živil jako řeme-
slník. Po listopadu 1989 se rozhodoval vrátit se 
na rodný grunt, z něhož však zbyly pouze ruiny. 
Dočkal se soudní rehabilitace a částečné restituce. 
Zemřel v USA.
Finger Gustav Viktor, Ing. (* 30. 6. 1854 Řepín † 
25. 3. 1919 Praha), muzejník, technik a průkopník 
čs. letectví. Od roku 1896 vydával první český od-
borný letecký časopis Epocha, v letech 1908 – 14 
se zasloužil o založení leteckých sbírek Národní-
ho technického muzea v Praze. V době preferují-
cí balóny se zabýval letadly. Byl konstruktérem 
modelu tryskového letadla. Vydal knihu Studia 
aeronautická (1895).

Děkuji všem za projevenou účast 
při úmrtí našeho manžela, otce a dědečka 

Ing. Antonína Svobody.
Venuše Svobodová
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SK Mšeno  
všechny srdečně zve na 

taneční zábavu 
pod širým nebem, 

která se bude konat 
v sobotu 14. 6. 2014 

od 20 hodin na stadionu 

K tanci a poslechu 
hrají Kindlovi. 
Vstupné 100 Kč

Prodej a pronájem majetku města
Město Mšeno nabízí k prodeji:

Použitou zámkovou dlažbu, profil „H“ šedé barvy (přírodní) – 100 Kč/mo 2 (včetně dopravy po městě)
Komponenty veřejného osvětlenío 

nové sadové stožáry s obloukovým dvouvýložníkem natřené základovkou červenou – 2 000 Kč/ks- 
staré sadové stožáry (demontované) zelené bez výložníků i s nimi - 1 500 Kč/ks- 
nové výložníky pozinkované SK 1-1000 – 500 Kč/ks- 
demontovaná výbojková svítidla Sidonia (Schroeder) 50W - 1500 Kč/ks- 
demontovaná svítidla - bílé koule (na obloukový dvojvýložník) - 1000 Kč/ks a 500 Kč/zdroj- 

Počítačové tiskárny (inkoust/laser) – 200-500 Kč/kso 
Prodej dřeva – trámů: 1ks 37x30x530 3000 Kč; 1ks 25x20x510 1000 Kč; 7ks 30x20x820 1500 Kč/ks;  o 
5ks 20x15x820 1000 Kč/ks; 15ks 15x10x 600 až 820 (zarovnáno) 250 Kč/ks 
Vnitřní dveře prosklené: prosklení 1/3 a 2/3, k prodeji 12 ks. Cena – 100 Kč. o 

Prohlídku či odběr si je možno dohodnout s p. V. Gurvayem, tel. 604 823 935.

Vnější dveře – vchodové dveře s prosklením v dobrém stavu, s novou dřevěnou zárubní. Cena – 3 000 Kč.o 
Prohlídku či odběr si je možno dohodnout s p. V. Gurvayem, tel. 604 823 935.

Elektrokotel Protherm 9 kW (2 ks) – použitý elektrokotel, v provozu od roku 1998, 2 ks. Cena – 5 000 Kč.  o 
Expanzní nádoba 200 mm výška a 400 mm průměr – 400 Kč.

Prohlídku či odběr si je možno dohodnout s p. V. Gurvayem, tel. 604 823 935.

Automatický hořák ATMOS A 70 PETRO s dopravníkem a zásobníkem – použitý plně funkční hořák s dopravníkem a zásobníkem, o 
v provozu od roku 2009. Cena – 50 000 Kč.

Prohlídku či odběr si je možno dohodnout s p. V. Gurvayem, tel. 602 758 174.

Hydromasážní vana Hydropool H300 – nepoužitá masážní vana z roku 2003. Garance zprovoznění odbornou firmou.  o 
Není určena ke komerčnímu provozu. Cena – 70 000 Kč. Možnost prohlídky po dohodě s pracovníky MěÚ Mšeno  
– možno objednat osobně nebo telefonicky na tel. 315 693 121.
Masážní sprchový box Teiko – mírně použitý sprchový box s masážními tryskami z roku 2003. Cena – 28 000 Kč.  o 
Možnost prohlídky po dohodě s pracovníky MěÚ Mšeno - možno objednat osobně nebo telefonicky na tel. 315 693 121.
Stavební recyklát – nadrcená směs cihel vhodná k zásypům, zpevnění účelových cest apod. Cena 100 Kč/t.  o 
Kontakt – p. Aleš Vik, tel. 723 008 701, 315 693 121. 

Město Mšeno nabízí k pronájmu:
sklep - Zahradní ulice (u domu čp. 275, proti zdravotnímu středisku, za „domečkem“)o 
sklep v čp. 38o 
pozemek (orná půda) p. p. č. 378/1 PK o výměře 1027 mo 2 v k. ú. Sedlec

Městský úřad Mšeno, nám. Míru 1, 277 35 Mšeno, tel. 315 693 121

JAWA-MOTO-ČZ VETERAN CLUB MŠENO 

Vás zve na jubilejní, 

XI. bazar 
historických vozidel
 a náhradních dílů  

v sobotu 31. května 2014

	 ►	mšenský	plochodrážní	stadion

	 ►	přístup	pro	veřejnost	již	od	6	hodin	ráno

	 ►	občerstvení	zajištěno

	 ►	vstupné	30	Kč
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 Sokolské střípky

 ZÁLESÁCKÝ ZÁVOD                
 ZDATNOSTI
V sobotu 5. dubna uspořádala naše jednota dal-
ší ročník župního přeboru zálesáckého závodu 
zdatnosti v Hleďsebe. V ZZZ soutěží tříčlen-
ná družstva v kategorii mladší a starší žactvo 
a dorost.

Letošního ročníku se účastnily 2 týmy star-
šího žactva a 4 v kategorii mladších.  V této 
soutěži družstva běží po vyznačené trase a po 
cestě musí plnit úkoly – otázky z první pomoci, 
poznávání přírodnin a živočichů nebo z histo-
rie Sokola, z praktických úkolů tam je např. 
šplh na laně, hod na cíl, určení azimutů, první 
pomoc, vázání uzlů a další. Vítězné družstvo 
staršího žactva postupuje na přebor ČOS.
Pořadí – starší žactvo: 1. Mšeno A (Macho-
vá M., Podpěrová K., Bloudek P.), 2. Mšeno B 
(Malá G., Podpěrová J., Zelenková R.)
Mladší žactvo: 1. Mšeno (Machová A., Na-
jmanová C., Malý V.) 2. Hosté z Mělníka, 3. 
TJ Sokol Milovice a mimo soutěž si to zkusilo 
družstvo z Ovčár.

Soutěž sokolské všestrannosti
Poslední dubnovou neděli se skupinka šestnác-
ti sportovců vydala do Kralup nad Vltavou na 
závody v plavání a atletickém čtyřboji. Mlad-
ší žactvo mělo v plavání uplavat 25 m a starší 
ještě jednou tolik.  Atletický čtyřboj se skládal 
ze sprintu (50 m nebo 60 m), skoku dalekého, 

hodu kriketovým míčkem a vytrvalostního 
běhu (300 m, 600 m nebo 800 m). Celý den nás 
doprovázelo pěkné počasí a za povzbuzování 
rodinných příslušníků jsme vybojovali hned 15 
medailí.

Plavání – 1. místo: Najmanová Clara, Sobot-
ková Eliška, Najman Jacob; 2. místo: Mojteko-
vá Eliška, Doubrava Josef; 3. místo: Hanaue-
rová Stella, Dvorščíková Kristýna, 5. místo: 
Machová Anna; 10. místo: Hanauerová Alice
Atletika – 1. místo: Najmanová Clara, Machová 
Marie, Najman Jacob; 2. místo: Bláhová Eliška, 
Papíková Radka; 3. místo: Podpěrová Kateřina, 

Machová Anna, Doubrava Josef; 4. místo:  Jira-
nová Anna, Dvorščíková Kristýna, Vyhlas Vít; 
6. místo: Turková Valérie, Mojteková Eliška; 
9. místo: Vyhlas Josef; 14. místo: Hanauerová 
Stella, 15. místo: Hanauerová Alice.

Všem závodníkům a doprovodu děkujeme.

Pozvánky
TJ Sokol Mšeno pořádá humanitárně-sportov-
ní akci BĚH NADĚJE -  7. 6. 2014.  Celá akce 
je pojata jako sportovní odpoledne, které se 
bude konat na koupališti a v přilehlých lesích. 
V krásné přírodě Kokořínska jsme připravi-
li čtyři trasy: dětská trasa (1 km), rekreační tra-
sa (2,7 km), sportovní trasa (10 km), cyklotra-
sa (5 km). Trasy jsou voleny tak, aby si každý 
mohl vybrat přiměřenou, zveme proto občany 
všech generací i rodiny s dětmi. Zvolenou trasu 
není nutno celou uběhnout, je povolen jakýkoli 
druh pohybové aktivity – chůze, jízda na vo-
zíku, s kočárkem apod.  Registrace účastníků 
od 13 h. Start běhu – 14 h. Doprovodný pro-
gram (vernisáž – výstava fotografi í, cimbálová 
muzika). Více na www.sokolmseno.cz –  Běh 
naděje.

TJ Sokol Mšeno pořádá XVII. ročník‚
volejbalového turnaje smíšených družstev 21. 
6. 2014 od 8,30 h na kurtech za sokolovnou.


